

Szépség

Szépség és kozmetikumok

Bőrápoló és regeneráló krémek
Hidratáló sampon és balzsam
Anti-aging kozmetikumok
Szemhéjtuś
Illóolajok

Termékvásárlás
Termékajánlás
FLP

Ápoló FLP kozmetikumok a szépség megőrzéséhez

Az egészséges bőr természetes szépségét semmi sem múlja felül, mégis természetünkben fakadóan igyekszünk minél tetszetősebbek lenni, festjük szemünket, arcunkat, hajunkat, bőrünk egyéb részeit, díszítjük magunkat ruhával, ékszerekkel. Emellett a tudatos bőrápolás genetikától, életmódtól és a környezeti hatásoktól függően akár tartósan, akár átmenetileg mindenki számára szükséges bőre egészségének, szépségének megőrzéséhez. Ezek alapján nemcsak a lányoknak, nőknek lehet szüksége bőrápolásra, hanem a fiúknál a kamaszkor nyomainak, felnőtt férfiaknál az életmód okozta bőrproblémák eltüntetéséhez is, a légszennyezés okozta ártalmak csökkentéséhez.

Az FLP termékek mindennapos használatukkal nemcsak ragyogóvá teszik szépségünket, hanem természetes eredetű és tápláló összetételük eredményeként a kozmetikumok még segítik is a bőr

egészségének megőrzését, a bőr fiatalságának és rugalmasságának megtartását. A termékek mindegyike tartalmaz Aloe Vera gyógynövényt, mely önmagában is táplálja, regenerálja a bőrt, emellett a többi hatóanyag felszívódását is segíti. A készítmények allergén komponenseket nem tartalmaznak, így az érzékeny bőrűek is jól tudják használni. A Forever cég folyamatosan fejleszti a termékeket, forradalmi technikákat alkalmaznak a hatékonyság növelése érdekében: az egymással nem keveredő növényi hatóanyagokat gélbe ágyazzák, így a bőrre kerülve együtt fejtik ki a hatásukat, az Infinite By Forever Firming Serum 2017-ben a Pure Beauty Awards ezüst díját kapta az anti-ageing termékek kategóriában, a biocellulóz maszk jelenleg (2018) egyedülálló a piacon (kókuszlé fermentálásával készült rostok az emberi hajszálnál ezerszer vékonyabbak, így a maszk a hidratáló, revitalizáló szérumot a legkisebb ráncokba is eljuttatja). Számos készítmény illatanyagmentes a tudatos vásárlók részére, nők és férfiak számára egyaránt használható. A fogkrém nem tartalmaz fluoridot, a szappan parabén mentes, az izzadásgátló nem tartalmaz alumíniumsókat.

Ha a fentiek alapján nem találta meg az Ön számára megfelelő terméket, bizonytalan vagy kérdései vannak, esetleg elégedetlen az eredménnyel, akkor vegye fel velem a kapcsolatot elérhetőségeimen, hogy megtudja, miben segíthetek Önnek a leghasznosabban, hogy végre sikerrel járjon és Ön is elérje az egészséges és ragyogó bőrt, amitől elégedetten nézhet a tükörbe!